

Студент? Это звучит.... Студент РИИ? Это звучит гордо! 16+

ПОКОЛЕНИЕ РИИ

№ 21 (147), Декабрь, 2014 г.

Студенческая газета
Рубцовского индустриального института

(филиал) ФГБОУ ВПО Алтайский государственный технический университет им. И. И. Ползунова

*Уважаемые студенты,
преподаватели и работники института!
От всей души поздравляю вас с Новым годом!*

Новый год – это праздник-рубеж, когда мы подводим итоги прошедшего года и ставим цели на следующий. Желаю Вам осуществления задуманного, успеха и процветания. Пусть коллеги, друзья и близкие радуют Вас пониманием и поддержкой, а Новый год принесет радость новых свершений и побед.

Наверняка, Новый год – это самый яркий, самый чудесный, загадочный, несомненно, любимый, теплый праздник! Зеленая нарядная елка с разноцветными игрушками, общее оживление и радость. Желаю всем такой же жизни в новом году – красочной и сверкающей, многообещающей и щедрой!

Пусть следующий год принесет благополучие и успех, даст новые силы для достижения самых дерзких целей, оправдает надежды, а настойчивость и целеустремленность помогут осуществить мечты. Твердости духа, неиссякаемого оптимизма, крепкого здоровья и удачи в личной жизни! Пусть грядущий год принесет удачу в делах, а в семью – достаток, мир и спокойствие. Пусть осуществятся самые заветные мечты. Любви, здоровья и радости! Побольше улыбок и веселого настроения! Традиционно от нового года мы ожидаем больших перемен. Так пусть эти перемены окажутся яркими, красочными и немного сказочными! С Новым годом! С Новым



«Мамино сердце»



Ежегодно с 1998 года в России в последнее воскресенье ноября в нашей стране празднуется День матери.

Уже не первый год студенческий совет общежития проводит акцию «Мамино сердце» в честь этого праздника. В этом году акция проходила 27 ноября. Студенты порадовали преподавателей и работников института оригинальными открытками ручной работы в виде бальных платьев.

Как любой труд, внимание студентов было оценено по достоинству. Положительные эмоции получили не только преподаватели, но и студенты.

Коробейникова Елена, гр. М-11

В Рубцовске прошел слет актива студенческих и волонтерских отрядов



13 декабря на территории Дома культуры «Алтайсельмаш» прошел III слет актива студенческих и волонтерских отрядов — «Вектор развития». Такой слет впервые проводился для студенческих объединений по инициативе Рубцовского штаба при поддержке МКУ «Управление культуры, спорта и молодежной политики» г. Рубцовска.

Участие в слете приняли студенческие отряды РИИ: ССО «Авангард», СПО «Авантаж», ССО «Рубин», СПО «ЮниТьютор», строительный отряд «Эйдос» — АлтГУ, волонтерские отряды Рубцовского педагогического колледжа «Пазл» и «Данко», а так же волонтерский отряд Рубцовского медицинского колледжа «Факел».

Целью деятельности слета актива являлось объединение студенческих и волонтерских отрядов разных учебных заведений города,

формирование разносторонних личностей и развитие творческих способностей студентов.

На слете работали площадки, под руководством опытных экспертов, на которых каждому участнику представлялась возможность раскрыть себя и свои способности.

При подведении итогов слета командиры и комиссары сделали вывод, что такие мероприятия в городе Рубцовске должны проводиться намного чаще, ведь после слета актива, каждый из участников получил огромное количество приятных эмоций и впечатлений.



1 декабря – Всемирный день борьбы со СПИДом



1 ДЕКАБРЯ

Всемирный день борьбы со СПИДом

Ежегодно 1 декабря в рамках Всемирного дня борьбы со СПИДом в нашем городе проходит концертная программа, цель которой – привлечь внимание к проблеме, которая рано или поздно может коснуться каждого. Этот день служит напоминанием о необходимости остановить глобальное распространение эпидемии ВИЧ/СПИДа. Впервые этот день провозглашен ВОЗ в 1988 году.

Целью Всемирного дня борьбы против СПИДа является повышение глобальной осведомленности о ВИЧ/СПИДе и демонстрация международной солидарности перед лицом пандемии. Зная об этой глобальной проблеме человечества больше, есть шанс предотвратить и уменьшить количество новых случаев заражения смертельным вирусом. Кроме того, проведение подобных мероприятий позволяет привлечь внимание к людям, живущим с этим страшным диагнозом.

В этот день на сцену Городского Дворца культуры вышли представители высших и средних учебных заведений и творческих коллективов города с номерами и агитбригадами, демонстрировавшими



сопереживание и поддержку, а также акцентирующими внимание на проблемах людей с ВИЧ. С тематическим номером участие в программе приняли бойцы студенческого педагогического отряда «Авантаж».

В знак солидарности участники и зрители мероприятия прикололи на свою одежду красную ленточку – символ Всемирного дня борьбы со СПИДом. Любой желающий мог принять участие в викторине или получить больше интересующей информации о ВИЧ и СПИДе в фойе ГДК.

Кроме того, в ходе мероприятия были награждены участники и победители городских конкурсов, состоявшихся в рамках акции по профилактике табакокурения, алкоголизма, наркомании и СПИДа «Я выбираю здоровье!», прошедшей в октябре.

Только объединив усилия в борьбе со смертельным вирусом, человечество в силах преодолеть угрозу уничтожения. Не оставайтесь равнодушными, берегите себя и своих близких!



Битва хоров



«Легко на сердце от песни веселой», – теперь не понаслышке могут утверждать студенты Рубцовского индустриального института, принявшие

участие во впервые проведенной в институте 11 декабря «Битве хоров». В мероприятии приняли участие сборные команды студентов 1 – 5 курсов, не побоявшиеся выйти на сцену и предстать порой в очень неожиданном для себя амплу.

Первый курс представлял девичий хор, состоящий из талантливых и озорных солисток вокальной студии «ПАРИИ» и новичков СПО «Авантаж». Команда второго курса почти целиком состояла из бойцов студенческих педагогических отрядов института, объединенных любовью к музыке и пению и всегда рвущихся в бой.



Команда третьего курса в доказательство тезиса о том, что талантливый человек талантлив во всем, объединила очень разноплановых студентов – вокалистов, танцоров, бойцов студенческих отрядов. Самая многочисленная и позитивная команда битвы – команда четвертого курса – по большей части была представлена

студентами группы С-41, в недалеком будущем инженерами-строителями, которым, как и представителям всех остальных команд, «песня строить и жить помогает». Самые опытные участники конкурса –



мужской квартет 5 курса – нынешние выпускники, будущие инженеры-энергетики, бойцы ССО «Рубин», для которых данное мероприятие станет одним из последних в стенах родного вуза.

В ходе конкурсной программы каждой из команд предстояло исполнить по две песни: ретро-хит и хит XXI века, с чем, к слову все команды прекрасно справились. А выступление каждого хора из простого исполнения выбранной музыкальной композиции переросло в небольшую постановку со своей историей и драматургией.



Среди наиболее запомнившихся зрителям и членам жюри были выступления команды четвертого курса с песней «Эй, красотка», не надолго погрузившей собравшихся в зале в атмосферу жаркого лета, стильные и строгие выступления команд первого и третьего курсов и, конечно же, очень романтичные и трогательные выступления пятикурсников.

Помимо объективного мнения членов жюри, в состав которого помимо прочих представителей впервые вошли деканы всех трех факультетов института, методист МКУ «Управление культуры, спорта и молодежной политики» г. Рубцовска, а также студент Рубцовского государственного музыкального колледжа Карпачев Вячеслав, профессионального оценивающий выступления участников, каждому из зрителей была дана возможность определить лучший хор. По итогам зрительского голосования была определена команда – победитель номинации «Приз зрительских симпатий».



От имени всех членов жюри имена лучших команд «Битвы хоров» озвучил заместитель директора по социальному развитию и науке Александр Алексеевич Апполонов. Наибольшее количество зрительских симпатий получил девичий хор первого курса. Места в основном конкурсе распределились следующим образом:

- 1 место – команда 5 курса,
- 2 место – команда 2 курса,
- 3 место – команда 3 курса.

Поздравляем победителей битвы и всех участников, в очередной раз доказавших, что главное не победа, а участие, и подаривших массу положительных эмоций собравшимся в зрительном зале.

День Неизвестного солдата



3 декабря в нашей стране в п е р в ы е отмечается новая памятная дата – День Неизвестного солдата. Эта дата увековечивает память, в о и н с к у ю доблесть и бессмертный

подвиг каждого российского и советского воина, отдавшего жизнь в боевых действиях, как на территории России, так и за ее пределами, чье имя осталось неизвестным.

В 2013 году ООД «Поисковое движение России» впервые провело всероссийскую акцию «День неизвестного Солдата». Участники движения занимаются поиском пропавших без вести воинов, поиском мест гибели, восстановлением имен неизвестных солдат. Это трудная работа проходит с ранней весны до поздней осени, пока длится Вахта Памяти, и своим подвижническим трудом поисковики возвращают из забвения новые и новые имена. Это непрекращающийся поиск в архивах, опросы очевидцев тех событий, работа с картами и историческими документами.

Дата Дня Неизвестного солдата выбрана неспроста. История этой даты восходит к 3 декабря 1966 года, когда в ознаменование 25-летней годовщины разгрома немецких войск под Москвой прах неизвестного солдата был перенесен из братской могилы на 41-м километре Ленинградского шоссе и торжественно захоронен в Александровском саду. 8 мая 1967 года на месте захоронения был открыт мемориальный архитектурный комплекс «Могила Неизвестного Солдата» и зажжен Вечный огонь. С 12 декабря 1997 года пост № 1 почетного караула был перенесен от мавзолея В.И. Ленина к Могиле Неизвестного солдата. В центре мемориала – ниша с надписью: «Имя твоё неизвестно – подвиг твой бессмертен».

Могилы, в которых покоятся неизвестные солдаты, есть практически в каждом населенном пункте районах боевых действий Великой Отечественной войны. Мемориалы, увековечивающие память неизвестного солдата, есть на всей территории нашей огромной страны, сплотившейся чтобы отстоять свое право на мирное небо над головой. Имена многих из них остаются неизвестными и спустя почти 70 лет после окончания одной из самых кровопролитных войн в истории человечества. Они – защитники Отечества, и, хотя мы не знаем их имен, наш долг – помнить о них и воспитывать уважение наших детей к их подвигам. Учрежденной памятной даты – Дня Неизвестного солдата утверждает позицию государства и общества об уважении к подвигу солдата, которое останется неизменным, даже если мы не знаем его имени.

Новый год – это торжество

Торжество будущего над всем прошедшим. Прошедшего, уж точно, не вернуть. Да и не нужно. Все равно оно в памяти нашей. Если туда что запало, то навсегда.

И хорошо, если хороших – счастливых листиков-страниц ушедшего года было больше, чем сереньких, или, не дай Бог, темноватых.

Новый год обещает каждому настроение только солнечно-весеннее, несмотря на горы снега, утепляющие нашу землю. Можно и друзей своих вспомнить, с самыми расхорошими мыслями о них. И пожелать, даже если они давным-далеко от вас – чтобы о вас ненароком вспоминали. Всем нам такое общение душу согревает.

Славен России Петр Алексеевич! Тиран, далеко не единственный на Руси нашей. Построивший на костях всех ушедших и на лиственницах сибирских – Петербург, Петроград, Санкт-Петербург и город-герой Ленинград. Он же – Петр I указом своим царским повелел в Новый год украсить елки, как невест на выданье.

Думаете, это давно было? Ничего подобного! Считать надо. Это начало восемнадцатого века. Сейчас – начало двадцать первого. Всего-то двести лет с небольшой добавкой.

Когда литературу нашу начинали Ломоносов и Карамзин, и великий наш Пушкин. А позднее – десятки, если не сотни имен наших российских писателей и поэтов – от хороших, талантливых, - до гениальных.

Вот о чем можно и нужно говорить сегодня, в русских книгах красота и прелесть народная.

Конечно, вглядываясь в год прошедший, и еще больше – в будущий, мы вольно-невольно даем себе критическую самооценку. И замечаем. Девчонки-девушки наши стали еще красивее. Парни-студенты РИИ – более внимательны по отношению к ним.

Даже нежность у них какая-то появилась, хотя до марта еще далеко.

Преподавателям еще по году прибавилось. Но большинство из них считает, что «мой год, - мое богатство». Он также наивны, как и в те лета, когда были студентами.

Автор этих строчек – не Дед Мороз. Поэтому кратко – мои пожелания. Всем, кто читает и не читает – хорошего здоровья, удачи и успехов в добрых делах, счастья, которого вы заслуживаете.

Пусть же Новый год станет действительно новым. Со всеми его белоснежными красками, с легким морозцем, с пушистой елкой, на которой игрушки снизу-доверху. А внизу – согретье ватой Дед Мороз и его прелестная внучка – Снегурочка.

С новым годом поздравляю я вас, мои читатели и друзья!

*Суважетем,
Люкшии П.А.,
доцент кафедры
Сим
декабрь, 2014*

